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Передплата
■а •РУСААНА» виносить: 

в Австриї:
ціляй рік . . 20 кор.
шв року . . 10 кор
чверть року . . с кор.
м ісяць . . Г 76  кор

За границею
■а цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

Виходить у Львові ІЦО дня 
крім неділь і рускпх СЬВЯІ 
•  о ' | ,  гол. пополуднії.

Редандия. адмінїотрация і 
ексіїеднццн »Руслана« від ч. 1. 
пд.Догл6рззокдгоіХорунш,инн).Еі:с- 
педпцна місцева и А ґеніш ї Со- 
ко.іОвского іі пасажі Гавсмана.

.Рукоііаї'ії звергає сн лише 
на інше, едіїе застережене. — 
Рекламаниі неонечатані вільні 
від аорта. — Оголошенії зви
чайні приймають с.ч но цїнї 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім. 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
Зі) с. від стрічки.

• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостп і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

тадияявв»

лекім Сході, можна 'шажати щастєм для 
неї. бо справді лихо не без добра: обме
жене далекоенглого розпросторена в Азиї 
може вийти в користь скуплена росийских 
сил, а внутрішні сили економічні Росиї мо
жуть в короткім часі загоїти завдані їй 
рани; викликана в звязи з війною внутрі
шня ворохобна приспорить тисячні нові 
сили державі, а поневільно серед тяжких 
ибтрясень переведена реорґанїзацин вну
трішньої управи уздоровить і скріпить дер
жаву на ново

Наколи Росия дрімучі здорові сили 
народні покличе до участи в законодавстві 
і відкриє їм широке поле творчої дїяльно- 
сти, тоді може она чародійним способом 
віджити повним житем, а в такім случаю 
можуть послїдувати величезні переміни в 
европейскій і сьвітовій політиці і з тими 
можливостями повинна числити сн кожда 
держава.

Чиж н. п. для Франпиї або для Анґлїї 
Росия не входить в рахубу в політично-сьві- 
тових обчислених? Зовсім ні! Якнебудь 
у демократичній Франпиї множать ся го
лоси проти подвійного союза їсеб то з Ро
сиєю), хоч фінансові круги францускі зай
мають неприхильне для Росиї становище, 
мимо того Франция буде приневолена й о- 
після числити ся з Росиєю. а по заключе- 
ню мира дістане там Росин радо позичку 
для нодвигненя економічного. Анґлїя ко
тра все гляділа на Росию, як на свого 
споконвічного ворога, починає тепер як раз 
ириближати ся до неї. Правда, що Анґлїя 
тепер не потребує бодай в найблизшім 
часі потерпати о Індиї. як в осганних де
сятках літ Але як раз ослаблене тих су
перечностей позваляє анґлїйскііі дипльома- 
ци'ї зблизити ся до Росиї і покористувати

Політичні имілкв погрому Рпсні.
(х )  Я к небудь не всї ще подробиці 

страшного бою під Мукденом відомі, то 
нема ніякого сумніву, що Росив потерпіла 
цілковите поражене. Чи буде она тепер 
склонна до мира, чи як запевняють з пе- 
тербуреких воєнних кругів, буде вести з 
цілою натугою дальшу війну, се инше пи
тане, але се також річ зовсім певна, що 
хід війни росийско-нпаньскої не остане без 
наслідків на межинародну сьвітову політи
ку. Осуджуючи предметоно сучасне поло
жене Росиї, признасть кождий. що мимо 
страшних невдач, які она потерпіла, не 
втратить свого великодержавного станови
ща, так само як Австрия не перестала бу
ти великою державою після Кралевого- 
Градпн, а Франция після Седану. Одначе 
розбираючи питане про становище Росиї 
в межинародній політиці, треба мати на ба- 
чности не лише війскові справи, але треба 
розглянути також инші справи, на яких 
відібє сн вплив сучасних подій.

Чи Росия заключить мир, як се було 
після Севастополя, чи схоче дальше вести 
війну для відзисканя своєї давної поваги 
— то внутрішній рух в державі не дасть 
сн вже ніяк спинити. Коли війна почала 
ся, то всі осьвічені і поступові ЛЮДИ В Ро- і 
сиї бажали собі пораженн Росиї, бо вихо
дили з того погляду, що лише поражене! 
може довести до зломаня самовлади і кон- 
ституцийного устрою.

Се бажане здійснило сн в цілій повні 
і самоклада справді захитана в своїх осно
вах, а можна сподївати сн, що Росия на
ходить ся на передодні конституцийної до
би. Ті невдачі, які Росин потерпіла на да

ся тим для зовсім инших політичних об
числень як доси.

Росия свого часу показала, що она 
вельми успішно уміла переводити вели- 
каньске розпросторене своєї держави серед 
мира, а воєнні невдачі переносила вельми 
легко. І тепер не треба думати, щоби на 
далекім Сході по заключеню некорисного 
мира на довший час Росиї грозила там 
велика небезпечність. Навпаки европейскі 
дипльомати числять ся з тим, що по при
миренні з Япанїєю уложать ся між обома 
державами приязні взаємини, о чім росий- 
ска дипльомацин вже давнїйше думала. 
Мимо невдач росийске дневникарство вель
ми остре становище занимае в балканьских 
справах, а хоч Росия втратила повагу во
єнну, не перестає погрожувати на Балканї.•»

Так само і Німеччина не перестане 
числити ся з Росиєю, тим більше, що Ні
меччина на такім широкім просторі сусідує 
і звязана з Росиєю економічними відноси
нами. Історичне становище Німеччини осно
ване іменно на тім, що она піддержує рі
вновагу між Анґлїєю а Росиєю, отже Ні
меччина не може того бажати, щоби одна 
сторона була значно ослаблена. Німеччина 
з огляду на Познанщину не бажає, щоби 
Росия розпала ся, а Польща знов вирину
ла на самостійне становище. Так само з 
економічного становища не може Німеччи
на бажати, щоби Росия фінансово дійшла 
до руїни. Війна і внутрішні ворохобні, ви
кликані війною, ■ причинять ся до зломаня 
самовлади, до обмежена самоволі чинов
ництва, до уладженя законних відносин, 
до розбуджена і відродни народної сили і 
оживлена економічного положена, а не-< 
вдачі Росиї стануть для неї щастєм і се

4 Я Р О Ш Е Н К О .
Історична повість О С Л ІІА  М А К О В ІЛ І

(н агород ж ена .М ихайловою  п р ем ією 1 1905 р.)

(Дальше).

II.

Ще сонце не зійшло, як Минула був уже 
готовий до Дороги. Вороний кінь сгояв уже осі
дланий на подвірю, а на приспі під вікном ле
жали самопал, шабля, великий ніж і харчі. Із 
горшка, закопаного під лавою в хаті, Минула 
виймив гроші і заховав частину у своїм широ
кім поясі і в мішок на грудях, а другу частішу 
зашив в одежи. Потім вивів другого коня із 
стайні і повів до сусіда. Старий сусід саме вий
шов із хати і молив ся голосно на подрірю до 
сходу сонця, коли Минула відчинив ворота.

— Сусіде, маю до вас просьбу. Я від- 
їзджаю...

— Куди?
— Під Хотин. їду зараз і не знаю, коли 

верну ся. Коли віднайду своїх, то верну ся. а як 
не віднайду і ніхто з моїх не верне ся, то...

Минула спинив ся ; не знав, що далі 
казати.

— І ти думаєш, що там віднайдеш своїх? 
між тисячами війска?

— Я повинен їх шукати.

— Адже зараз над Прутом зловить тебе 
Бернавский зі своїми опришками. На всіх бро
дах повно р ізбишаків, не заїдеш під Хотин. А 
чаги вже всюди снують ся.

— Все одно ир падати! Яке мені тепер 
житє ?

— Та се правда... але загинеш, хлопче, 
кажу тоб і!

— Нехай! А моя просьба до вас така: усе 
господарство лишаю на вас; коня от зараз бе
ріть до своєї стайні, а другого я беру з собою. 
Більше живого не лишаю вам нічого, хьба бжо- 
ли; коли хочете, догляньтр їх, коли ні, нехай 
пропадають. Можеб ви пішли до  мене, нехай би 
я вам усе показав і передав.. А ще одно: може 
будете в Сучаві та побачите мого тестя Чам- 
чана, то скажіть йоми, що стало ся з нами.

— А деж він тепер буде дома? — відпо
вів сусід. У такий час він певно будує мости 
дла війска.

— Може вже вернув ся з під Яз.. А коли 
його дома нема, то хоч родині скажіть! Нехай 
знають. Або може не кажіть, щоб не журили 
ся?.. Ні, таки перекажіть. Може кого пішлють, 
щоби доглянув господарства, бо все пропаде...

Минула показав суеїдови, де що було, роз
повів, що ще в поли треба би зробити, позасу
вав усе і почав оглядати ся. Поклав вюки на 
коня, припоясав шаблю, набив самопал і заки
нув на плечі, перевісив через плече порошниці, 
гаманець з кулями, насунув кучму на голову — 
і всів на коні.

— Бувайте здорові, сусідо, може ще поба
чимо ся. А як не верну ся, найміть поминки за 
наші душі.

— Ет, по що таке казати!... їдь же здоров 
а вважай ! Над Прутом сокоти ся!

— Однаково погибати! Бувайте здорові!
Минула ще раз глянув на своє господарство 

і затиснув зуби. Важкий жаль підступив йому 
до серця, але вій зараз же рушив з місця і виїхав 
на дорогу. І не оглядав ся, щоб не завдати собі 
ще більшого жалю. Тілько сусід дивив ся в слід 
за ним довго та хрестин його на дорогу. Ко- 
лиж Милула щез на скруті вулиці, сусід зам- • 
кнув ворота і пійшов до себе. Весела ще вчера 
загорода Ярошенків опустіла і затихла, мовби 
всі єї мешканці вимерли. Тілько воробцї цьві- 
рінькали безжурно на стрісі, та бжоли бренїли 
у насїцї.

Уже як Минула мав бристи рікою Серетом, 
помітив він, що за ним біжить його пес, Босий. 
Увесь час не було його видко, мовби бояв ся, 
щоб його силою не лишили дома, а тепер при
біг і ждав, чи Минула скаже йому завернути ся 
до доУіу, чи може позволить йму іти з собою. 
Минула не казав нічого. Тоді Босий, не надума- 
ючи ся, кинув ся в ріку і де було глубоко, плив 
за конем. На березі стріпав ся з води і вже ве
селий побіг поперед коня.

Ще поки було видко Серет, поки Минула 
бачив, що ось недалеко живуть знайомі люди, 
його думки розлїтали ся і він думав то се, то 
те. Але як тілько завернув під ліс, на ту саму
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вплине на добрі взаємини між Росиею а 
Німе ччиною.

Ґр . Більов внїмецкім парламенті вказав 
на підкопане поваги Росиї, а висловив надію, 
що ода перетриває ті невдачі і ворохобні, 
а Німеччина хоч не потребує накидати ся 
Росиї, хоче однак і дальше оставати в до
брих взаєминах, бо сего вимагає також 
інтерес Німеччини. В найблизіиій статі 
розберемо взаємини инших держав.

Львівский „Сокіл" в 1904 р.
(Бонець).

К о м і с  и я в р а її о р о в а відбула 8 засї- 
даня. Головною задачею сеї комісиї є зладжене 
прапора для Товариства В справі вигляду сего 
прапора скликувано специяльне засіданє пань, 
на котрім брали участь: п-ї Алиськевичева, За- 
ячківска, Стефановичінна, Левицка, Барвіньска, 
Прокешівна. Прапор має бути подібний до пра
пора гетьманьского. Образ св. Михайла не срі
блом гафтований, тілько малюнок шитий голкою. 
Позаяк правдивого образу св. Михайла годі бу
ло дістати навіть з Биїва, проте справа прапору 
провоЯїкла ся. Що до квестиї льва, ячого образ 
має бути поміщений на прапорі — іменно що до 
єго вигляду та ідентичности руского льва, 
звернено ся до д-ра Чоловского, архіваря мій- 
ского музея, котрий обіцяв нам поміч в тій спра
ві. Технічного виконана прапору підняв ся комі
тет цань На послїднім засїданю Старшини порі
шено, скликати снецияльї е засіданє в спра
ві вигляду прапора, кооптувати до комісиї д. 
Сенюту, яко маляра-знатока, попросити на засі
дань з голосом дорадчим д-ра Чоловского, як 
також руских учених. Упросити д-ра Чоловского, 
щоби написав розвідку про руского льва. Ріше- 
ню сеї коміси'і гіозіставляє ся також установле
не відповідного дня, в котрім би сей прапор 
можна посьвятити, як також, щоби сей день 
став загальним сьвятом наших Соколів. Позаяк 
на скликане такого заеїданя забракло вже часу, 
проте мусить ся для сеї справи вибрати речи- 
нець по загальних зборах. В кождім случаю є 
надія, що справа прапора в 1905 році буде ціл
ковито порішена. На дохід сеї комісиї видало ся 
2. випуск «Наших звуків» і «Музичний листок». 
Головою комісиї був д. Вінцковскип, заступни
ком д. Іванець Володимир.

Б о м і с и я  д р а м а т и ч н а .  Тому, що «Со
кіл» бажав і на тому полі дещо здїлати, — за
думав проте уряджувати аматорскі представле- 
ня. На голову сеї комісиї вибрано д. Вол. Іванця. 
Комісия ся в'дбула 2 заеїданя та задумала ви
ставити на перший раз «Ярополка» К. Устияно- 
вича. Однак з причини трудностей технічних

дорогу, котрою вертала ся чата до Прута, його 
родина стала мов жива перед ним і він мов ба
чив її своїми очима. Де то вона тепер? Де його 
жінка, з котрою не нажив ся, де його Тодірко 
любий? Чи годен же синок перейти таку-далеку 
дорогу своїми ноженятами? «Колиб Господь до 
зволив віднайти їх, увесь вік ходив би я на про
щу до св. Івана Сучавского!» Запишу поле на 
церкву св. Тройці — думав собі Микула. — А 
мої старенькі батко й мати — ото дочекали ся 
гаразду на старі лїта! І давнїише не мали ні
коли спокою і на старість не мають. Чи не кра- 
сше було батькови сидіти там, де родив ся, ніж 
нещасний вік свій коротати у тій проклятій 
Молдові ?

Старий Ярошенко був родом із Бамянця 
подільського. У Молдову прийшов він із вій
ськом, що прогнало госиодаря цигана Степана 
Гезвана 1595-ого року, а Єремію Могилу посадо
вило на господарський престіл. У Сучаві Ярошен
ко й подружив ся і став на службу у Могилів. 
Спершу був панцирним у Сереті; звідси вернув 
ся знову у Сучаву і був ватагом, себто старшим 
возьним при суді, далі сотником сторожі під 
рукою сучавського паркалаба. На тім стаиовищи 
перебув найдовше і пережив з Могилами всі їх 
пригоди. Знав він усю їх родину: і Єремію і Се- 
мяна і Константина і Олександра, що жили то 
в Яссах то в Сучаві; а сир Семянів, Петрашко, 
нераз таки грав ся у замку із старшим сином 
Ярошенка, Ілашем.

Микула знав також декого з Могилів, за

і задля достойної вистави історичної траґедиї, 
І розпочаті проби до нредставленя не могли бути 
[доведені до кінця. В послїднім часі рішила Стар
шина назад привернути сю комісию до житя та 
успішнїйшої діяльносте.

К о м і с и я  т е х н і ч н а .  Вправи у Львові: 
З  прирядів набуло товариство дручок переста
вний з робітні п. Стефановича у Львові, драбин
ки шведскі для чотирох осіб, дві лавочки шведскі, 
10 нар булав, дві пилки копані. Година вправ 
розпадалась на три части: вів години тревали 
вправи вільні, відтак наступали вправи на двох 
відповідно дібраних приладах по одній чверти 
години. Замість другого приладу брало ся часто 
гри як: „Через границю", „Рибаки", „Когутик", 
„Кулявий поїзд", „Заяць в капусті", „Жмурки", 
„Х-'та". В червня виходили члени на пилку ко
вану і ухату за »Цїсарский лїсок». На колесі 
учив Е. Любович 14 другів, на сзмотужках швед- 
ских санкувалось трех членів і 8 учеників, до 
пливальт війскової видала команда дві вільні 
карти. Сего року в сїчни розпочали ся вправи 
члениць. Відділу того попередними літами не 
було. Дг. А. Будзиновский впровадив к запас 
вправ вправи шведскі і примінив їх особливо в 
віддїлї члениць. Кружок провідників збирав ся 
раз на тиждень і обговорював вправи на цілий 
тиждень. Двох з кружка здало в вересни іспит 
державний на учителів руханки: дг. Ю. Семотюк 
і дг. Е. Любович. Повис з поступу в руханцї «Со
кола» львівского відбув ся 4. червня 1904, на 
котрім 8 членів виконало вправи на поручках 
впоперек. Другу точку творили вправи пожарці 
14 Соколів з Малехова, а трету вправу булавами 
8 Сокілок, запрошених зі Станиславова. Вражінє 
попису було додатне.

Укладало ся назви технічні, з котрих ча
стину подало ся до виданого в р. 1904 право
писного „Словарця". Накладом товариства вий
шли „Гри і забави .Боберского, часть І." в 1500 
примірниках по 10 с.

В льокали Тов-а відбув ся відчит про копану 
пилку для членів і нечленів. З  часописий пред- 
плачує ся „АИуетеіпе ОеійзсЬе Тигпгеііип§“ і 
ТигпгеіІип§ Гцг Ргаиеп". Вправи філій: 3  заложе- 
«них 15 філій: Бережани, Будзанів, Бучач, Камін
на, Коломия, Комарно. Куте, Перемишль. Сам- 
бір, Чортків, Яворів, — урядили лише дві філії 
иописи з поступу у вправах: Станиславів один 
раз, а Тернопіль два рази. Для оцінки повисів, 
як вже висше згадано, вислано свого відпоруч- 
ника Оба згадані товариства посїдають заводо- 
вих начальників і потрафили приєднати для ру
ханки богато приклонників. Сокіл тернопільскиіі 
внравляє в просторій салі «Міщаньского Брацтва», 
приладженої нарочно до вправ рухових. Всі ин- 
ші філії борють ся з такими перешкодами, як 
брак відповідної салі, або брак приладів, або 
брак начальника вправ. Технічна ком:сия пола-

тямив їх ще хлопцем. Жило ся Ярошенкам хоч 
і не зовсім спокійно, бо нераз треба було боро
ти ся за непевний молдовський престіл, та всеж 
і не без деякого гаразду. Бували й цілі роки 
тихі та безпечні. Тілько коли Єремі я помер 
почала ся війна із Степаном Томшею, годі вже 
було спокійно жити у Сучаві. Зяті Єремії, Са- 
мійло К ір-цький, Михайло Вишневецький і Іван 
Пшерембський хотіли здобути престіл для Се- 
мянового сина, Петрашка Могили: тимчасом 
Турки хотіли мати Томшу господарем. Почала 
ся довга війна. Ярошенків син, Ілаш, пристав 
до війська Борецького — і погиб десь під Ясса
ми при облозі, а може в неволю дістав ся ра
зом з Могилами і Борецьким — ніхто не знав, 
що з ним стало ся. З  того часу старий Яро
шенко зненавидів Сучаву, купив собі господар
ство в Сереті, оженив другого сина, Минулу — 
в Сучаві найшов йому жінку, Вірменку, доньку 
славного будівничого, Чамчана — і зажив спо- 
кііїнїйшим житєм. Могили дбали далі про те, 
щоби всюди мати в потребі своїх людий — чи
слили і на Ярошенка в Сереті — але старий 
уже любійше сидів у своїй пасіці, ніж цікавив 
ся тим, хто там засяде на престолі', на котрім 
тоді ніхто не міг посид)'ти довший час — усе 
один одного стручував з нього. Другого сина, 
Минулу, вже не пускав на війну — хотів про
жити старі літа при нїм. Та от не судило ся!

Микула згадав отсю нещасну долю своєї 
родини і звісив смутно голову. Б'нь ішов пома
лу, та скуб то тут то там Траву при дорозі, а

годжувала занити товариств що до саль, прила
дів, веденя вправ і забав.

В 1905 році вислало ся до філій відповідні 
квестионарі, щоби був докладний погляд на стан 
вправ в поодиноких товариствах. Тоді умож ли
вить ся виміну гадок що до веденя руханки та 

що до визначеня розумної дороги до сильної 
цїли. Головою технічної комісиї був д. І Бо- 
берский, містоголовою д. Ю. Семотюк, секрета
рем д. Е. Любович.

З в і т  н а ч а л ь н и к а  в п р а в . Вправи від
бували ся від початку року до липня в салі на 
Підвалю ч. 7, о розмірах: 7-40 м. довготи, 6'25 
м, ширини, 3 60 м. висоти В липни перенесло 
ся Товариство на ул. Куркову ч. 11, де вправ 
задля лїтних ферий не проваджено. Від вересня 
перепровадив ся «Сокіл» на ул. Коперника ч. 9. 
Тут веде ся руханка в двох компатах. З  них 
менша є 4 29 м, більша 5’90 м широка, обі ма
ють 5 99 м довжини а 3’40 м висоти. В протягу 
цілого року брало участь в правах 73 членів. 
17 члениць і учениць, 46 учеників старших, 12 
молодших, 19 учеників мужескоі семінариї, 16 
вихованків бурси дяківскої. 25 вихованків бурси 
ремісничої. Ученики семінариї перестали учаща
ти з кінцем мая, вихованки бурси дяківскої за
чали учащати в грудня.

Вправи членів провадили Н. Доскоч, Е. Лю
бович, 1. Боберский; вправи члениць А. Будзи
новский; ннрави учеників старших Ю. Семотюк, 
І. Сохацкий і II. Артимович. Ученики мужескоі 
семінариї провадили ся самі. Вихованків бурси 
ремісничої провадив по часте Н. Доскоч, по ча
сти вправля.іи ся під власним проводом. Бурсу 
днківску вів Б. Козакевич. Кружок провідників 
складав ся з початком року з 7 сил, з кінцем 
року належало до него 12. Начальником був до 
кінця жовтня 10. Семотюк, відтак І. Боберский. 
Пересічні числа учасників в вправах рухових 
представляють ся так:

члени
чле
ни ці

у че
ки ки

старші

уче
ники
мол.

бурса
ремі
снича

’ семіна- 
рия му- 
жеска

Січень 7 2 13 7 17 10
Лютий 14 4 12 8 14 6
Марець 12 9 15 11 13 11
Цьвітень 13 4 16 11 9 11
Май 17 5 14 11 10 6
Червень 10 5 7 5 11 —
Липень 9 — — — 7 _
Серпень — — — — —
Вересень Ю 3 — , — 9 —
Ж овтень 14 5 9 6 11 _
Падолист 15 8 10 8 10 _
Грудень 11 7 7 6 14 —
Загальне
число уча-
сників 73 17 46 22 25 19

Газом вправляючих 202 осіб.

пес бігав то в ліс то в поле і все вертав ся до 
коня та зглядан ся на свого господаря. Довкола 
було тихо. Звичайно на пасовисках видко було 
худобу і пастухів — тепер нігде не було ані 
живої душі. Видоптана чатою дорога ішла на 
право, на північний схід, почерез поля та ріки. 
Чата обминала ліс, де було невигідно гнати ху
добу, але й не дуже відходила від лїса, щоби 
в потребі схоронити ся. Микула знав сі стороні!, 
бо їздив кілька разів у Хотин з посилкою до 
хотинського паркалаба і на торг; не дуже й роз
глядав ся по околиці, тілько думав свою важку 
думу.

Нараз на Обчинї, над потоком загавкав пес 
у корчах, а до Микули долетів тяжкий люд
ський стогін. Микула схаменув ся і глянув до
вкола. Нікого не було видко, але стогін таки 
було чути. Він злїз з коня і привязав його за 
поводи до дерева. Зійшов над берег нотока і 
тут під корчами найшов чоловіка. У нього була 
повязана голова; по запалім лици лазили мухи 
а сонце сьвітило просто в очи. Чоловік сей уже 
не міг кинути ся і, видко, ногибав.

— Що тобі, чоловіче? — спитав ся Ми
кула.

Але нещасний не відозвав ся. Тілько троха 
відчинив повіки і зрову замкнув.

(Дальше буде).

г
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М у н д у р о я а  к о м і с и я .  Щоби одержати 
взір на практичну, гарну а дешеву ношу сокіль
ску. розписало товариство дня 29. січня конкурс 
з трома нагородами, о котрі могли члени і не- 
члени убігати ся. По визначених двох місяцях 
надійшли два рисовані а два ушиті моделі. Зна- 
токи проф. А. Алиськевич, др. М. Коцюба, проф. 
В. ІІІухевич рішили, що жаден з проектів не 
відповів вимогам конкурсу. Рисовані проекти 
звернено, а ушиті моделі закуплено від власти
телів: дг. Ференцевича за 50 К і дг. Вінцков- 
ского за ЗО К. На підставі набутих моделів уло- 
жило ся головно за помислом дг. М. Іванця ви
шивки на ношу сокільску, а дг. А. Вудзинов- 
скиїї запроектував на материю росийско-сїрий 
льоден, котрий замовив нарочно в фабриці по 
6 К за метер. Дня 5. червня приняв зїзд деле
гатів філій сокільских предложений взір, ноли- 
шаючи комісиї свободу порішити подробиці що 
д о  окрас. Сумнів, чи вишивки мають бути тої 
самої краски що одяг, чи темнїйшої. не удалось 
ще рішити. Головою комісиї є дг. і. Боберский, 
секретарем дг. Доскоч.

Подавши так в коротцї звіт з дїяльности 
головного Товариства, годилоб ся подати ще 
звіт з дїяльности наших філій — та на жаль 
мимо дворазового упімненя, наші філії не наді
слали нам ще всі'точного звіту і проте ми его 
на разі не подаємо.

Як бачимо зі звіту, орґанїзация сокі.п.ска 
розширявсь чим раз більше серед нашої суспіль
ності», а стоячи на трівкій основі сокільскої 
єдиости, огорне — дасть Бог — цілий край в 
невдовзі та зорганізує его в одну карну та со
лідарну масу. Старшино „Сокола*.

З державної ради.

Після відчитаня виливів, між якими нахо
дила ся інтерпеляция пос. Яворского в справі 
нехтованя рускої мови податковим урядом в 
Рудках, відповідали на вчерашиім засїданю на 
інтерпеляциї міністри: зелізницї, торговлї, ріль
ництва і управитель міністерства справедливости. 
На інтерпеляцю пос. Брайтера в справі реформи 
карного закони, відповів управитель міністерства 
справедливости, що проект вже виготовашій і 
небавом правительство предложить его палаті.

По виборі 36 членів для розслїдженя справи 
пос. Валєвского, нриступлено до дальшої диску* 
сиї над внесенем пос. Дерівати в справі австро- 
угорскнх відносин. Після промови пос. Чана, про
мовляв пос. Абрагамович, обетаюючи за єдно- 
стию австро-угорскої монархії в імя єї велико
державного становлена. По промові пос. Морсея 
вибрано Генеральними бесідниками пп. Ґрабма- 
єра і Бянкінїого, і після їх виводів приступлено 
до голосові ня та приняло внесене пос. Дерівати.

Відтак без дискусиї палата приняла прави- 
тельственний проект в справі удержавлена ав- 
стрийскої лінії угорско-галицкої зелізницї і угор- 
скої західної зелізницї у всіх трех читаних. На 
сім закінчено наради і назначено слідуючі на 
пятницю.

Япаньско-росийока війна.
Послїдні вісти.

Ьосаі Апгеівег доносить з Петербурга, що 
на послїдній воєнній раді під проводом ґен. Дра- 
ґомірова ухвалено всіма голосами против одного 
дальше ведене війни, хотян виглядів новодженя 
нема майже ніяких. ВегІ.Т^Ьії. доносить,|що органі
затор яііаньскої армії, пруский Ген. Мекель, дістав 
від Мікада великий хрест ордеру св. Марбу. Є се 
найвисша відзнака, якою розпоряджуе Мікадо 
для чужинців, а яку надан ґенералови Мекельо- 
ви в подяку за реорґанїзацию япаньскої армії. 
— Ґен. Леневич телеґрафуе під д. 20 с. м.: Наші 
війска машерують в дальшім ході в напрямі на 
північ. Нині був день випочинку. Я відбув ін- 
снекцию війок, які прибули з Росиї. їх постава 
є знаменита — 3 Токіо доносить бюро Райтера, 
що там не надійшли жадні вісти про відворот 
Рослин та погоню Япанців, з чого можна вно
сити, що Росияни намагають ся держатись на 
лінії Чанчун-Кірін. Япанцї посувають ся туй за

задною сторожиш Лєневича, однак великою для тах »Рускої Бесіди» о 4. год. по нолудни. Вступ
НИХ перешкодою є- нищені Росиянамп КОМУНІ- 60 с від особи.

— В Коломиї відбудуть ся загальні збори фі
лії «Просьвіти» дня 25. с. м. о 101/2 год. рано 
в сали «Народного Дому», а по зборах буде по
ранок в честь Т. Шевченка.

— В Калуши будуть дня 25. с. м. заг. збори 
тов-а «Народний Дім». Початок зборів о 1. згля- 
дно о 2. год. по нолудни.

Виділ Товариства св. Ап. Павла просить

кациї.
Страти під Мукденом.

Росийскі страти під Мукденом можна об
числити докладнійше на підставі справозданя 
начальника санітарного відділу манджурских 
армій. Генерала Трепова з Тієлїну під д. 14. с
м., яке заміщує «Русск. Інвалід»: >В обсягу часу своїх Ви. членів адресувати всі письма до Това- 
під 28. лютого до 14. марця — доносить Трепов риства на руки секретаря о. М. Ґалянта, ул. св. 
евакуовано на північ з Мукдену а відтак з Тіє- ■ Мартина 11 А, всякі грошеві посилки на руки

.. ' , . , ,.о > скарбника о. В. Лиска, ул. Вагилевича 1, а поніііу ранних офіцирів 1.3 <9, недужих 443, ран-і Е 1 3. п■ 1 -.Т -,, ь . « / -  п  І  видавництва товариства відноситись до біблю-
них вояків об./~4, недужих 4.Убо. В Мукдені ми текарЯ о. Е. Гузара. ул. Длуґоша 17. Видавниц-
були примушені полишити в лазаретах Черво- тва є поміщені в анонсі.
ного Бреста та в двох воєнних рухомих шпита- — Філія Р. Тов-а педаґоґічного в Станиславові 
лях полевпх коло 800 наших тяжко ранених Дюдає отею програму популярно-наукових відчи- 
і коло 350 також тяжко ранених Яванців, зага- т*в: І) н е д іл ю  26. марця виклад о. Єр. Ва-

, , -л о „ _риша «Про устрій в природі». 2) В н е д і л ю  2.лом І.ІоО осіб 3 натури ран они че могли пе- 1 ' 1 і »»•' 1 цьвігня виклад п. д-ра їв. Мандичевского: «Зо-
реиести пербвону*. Мимоходом сказавши. браженє типів у творах Максима Ґоркого* 3) 
як доносить кореспондент «Руси», санітарна В п я т н и ц ю  7. цьвітня виклад п.Гранковского: 
служба полишених в Мукдені шпиталів впала, «Вступні відомости до естетики». 4) В н е д іл ю
жертвою фанатизму Хінцїв, які вимордували єї, 
заким еше надійшли Яванці. — Отже після по- 
висшого обрахунку загалом убуло з рядів ране
них і недужих 64.416 а тел я  рапорту маршалка 
Оями найдено убитих Росиян 26.500, що разом 
становить страту 90.000 вояків. До неволі діста
ло ся — після рапорту Оями — 43.000 Росиян, 
тож їх загальна страта виносить 133.900 людий. 
З япань :кої сторони обчислюють страти Росиян 
— як подає Бюро Райтера — на 175.000 людий, 
а свої власні страти подають на 50.000.

На морю
Воєнна акцин Япанців відзначує ся бистро

тою комбінацій і рішучостию виконана уложено- 
го плину. Тож і тепер на мори, они, здаєсь, не 
налякають ся віддалена від своєї постави, а по
шукають неприятеля на далеких океанах, щоби 
его найти менше приготованого і не скріпленого 
очікуваними підмогами. Анґлїйский Зі.оуа одер
жав з Сінґапоре, датовану з д. 15. с. м. відомість, 
що пароход Гонтвар, перепливаючи коло мореної 
ліхтарні Сорнюиґ, завважав 22 воєнних кораблів. 
Три кружляки. які днем попереду бачено з Сін
ґапоре, були отже аванґардою фльоти, яка очи- 
видно пливе на індийский океан, як припуска
ють анґлїйскі дневники, щрби видати битву адмі- 
ралови Рождественьскому. Де властиво тепер 
находить ся росийска фльога — не знати на 
певно. Донесене, що она виплинула з мадаґаскар- 
ских від назад до Джібуті, не має цїхи позити
вної інформації!, а є припущене, що она стоїть 
на якорі недалеко острова Носі Бе, коло Ма- 
дакаекар^. Понеже ескадра Нєбаґатова (трета 
ескадра) д. 13. с. м. находила ся в Суді (Крета), 
звідки має три тижні дороги до Мадагаскару, то 
анґлїйскі дневники комбінують, що коли япань- 
ска фльота минула С нґапоре, то стріча з Рож- 
дественьским може наступити перед єї злукою 
з новою рскадрою. Скілько правди в сих вістях 
і комбінациях, трудно рішати; на всякий случай 
они розбуджують велике заінтересоване, бо ^пі
сля рішена на суши, ціла вага воєнної)’ситуациї 
перенесла ся на фльотл і до вислїду їх стрічі 
відносять гороскопи на скорісгь і якість заклю- 
ченя мира.

Н О В п н к п.
— Календар. В ч е т в е р :  руско-кат.: К індра

та і Кипр.; римо-кат : Віктора. — В п я т н и ц ю : 
руско-кат.: Софронїя в. єр.; римо-кат.: Гавриіла 
Архан.

— З „Сїльского Господаря" у Львові. Загальні 
збори товариства господаревого «Сїльский Го
сподар» відбудуть ся в суботу 25. с. м. о год. 
^ ІО . рано в комнатах «Рускої Бесіди» у Львові 
(Ринок ч. 10, І пов.) з слідуючим порядком: 1) 
Вступне слово, 2) звіт з дїяльности товариства. 
3) звіт касовий, 4) внесеня виділу, 5) вибір но
вого виділу, 6) зміна статутів, 7) внесеня чле 
нів. З  причини важних справ, що мають порі
шити ся на тих зборах, просить ся о численну 
участь. — Виділ.

— Виділ Рускої Бурси ремісничої і промислової 
V Львові запрошує членів на загальні збори, які 
відбудуть ся в суботу дня 25. с. м. о 8. год. ве 
чер в комнатах тов-а «Зоря* при ул. Краківскій 
17 в партері.

— Концерт для дїтий у Львові устроює »Ру- 
ска захоронка» в неділю дня 26. с. м. в крмна

9. цьвітня виклад п. О. Кирановича: «Становиско 
жінки в законах австрийских». 5) В н е д іл ю  
16. цьвітня виклад п. М. Якимовского: «З пси- 
хольоґії дитини». Програму дальших відчитівпо
дасть ся пізнїйше. Відчити будуть відбувати,ся 
в кнмнатах « Р у с к о ї  Б е с ід и »  пл. Франц Іїо- 
сифа ч. 3. І. пов від год. 6 — 7. Вступ для стар
ших 20 с, для молодежи 10 с. Чистий дохід при
значений на удержанє рускої приватної семіна
ри! жіночої у Львові. - Добровільні жертви при- 
нимає Комітет з нодякою. — Виділ Р. Тов-а 
педагогічного звертає ся до всіх Русинів стани- 
славівского иовіта, щоби як найчисленнїйшою 
своєю участиш підпирали змаганя Тов-а педаго
гічного. Виклади сі мають на цїли не лиш при
збирати фондів на удержанє одинокої в краю 
рускої семінари! жіночої у Львові, але також 
ширити иомежи рускою сусиільностию замило- 
ванє до руского слова і рускої науки і заохочу
вати як найбільше людий до спільної праці для 
добра народа.

— Соколи при роботі'. З  Вой пилова, калуского 
повіта, пишуть нам: Вчера дня 19. марця був у 
нас знова огонь і Соколи списали ся дуже кра
сно. Власне в той час були зібрані в Читальні 
на муштрі і коли в селі счинив ся крик: горить! 
всі побігли на місце пожару. Треба було подив
ляти зручність Соколів. Хоч дах хати стояв весь 
в іюлуміни, то Соколи як Япончики під Порт- 
Артуром вдерли ся на дахи, рознесли в одній 
хвили горіючі сніпки і скинули на долину і ог
ню якби не було. А треба знати, що в нас стрі
ха в стріху, а «Дністер» був би потерпів велику 
шкоду. Гаразд! — Ю. Ґ.

— Із Стрийщини доносять: Пяту молочарску 
спілку заложила стрийска філія „Просьвіти" 
при Читальнії „Просьвіти44 в Тейсарові, при по
мочи відпоручника філії «Просьвіти44 о. О. Ни 
жанковского і заходами місцевого пароха о. 
Івана Головкевича. З  дальшим закладанєм мо- 
лочарских спілок філія здержує ся до осеяи за
для того, що в ліпших селах не приготовлений 
ще терен викладами і не побудовані ледівнї, без 
яких молочарня в літі не мислима. Заохочені 
приміром стрийскої філії, задумали і другі філії

Просьвіти» ширити молочарский промисл в 
своїх повітах; в тій цїли вислали бережаньска 
і рогатиньска філія своїх людий на науки до 
Завадова і Угерска. Про сій нагоді звертає ся 
увагу наших патриотів, намірнючих завести у се
бе молочарскі спілки, що до солідного веденя і 
успішного розвою молочарскої спілки, окрім 
вправного молочара-робітника потреба проводу і 
неустанного та совісного нагляду інтелігентного 
чоловіка, иознакомленого практично і теоре
тично з наукою молочарства, бо се справа 
троха труднїйша і більше скомплїкована, як пр. 
ведене сїльскої крамниці і длятого не можна 
спуститись на самого молочара-робітника. Пору- 
чає ся проте тим, що хотять у себе оснувати 
молочарскі спілки, щоби оглянули бодай одну мо
лочарню і бодай що важнїйшого про молочар
ство прочитали. Рускої літератури в тім напрямі 
нема, проте поручає ся знамените діло «Міісіі- 
м-ігізгЬаГі» д-ра Кірхнера, проф. унїв. в Липску, 
4. вид. Берліні, коштує 18. марок. — Комісовий 
склад десерового масла стрийских спілок нахо
дить ся в «Народній Торговлї» в Стрию.

— Дрібні вісти. «Дім нафтовий» при ул. Хо- 
рунщини купило міністерство скарбу від галиц- 
кої Каси ощадности за 440.000 К для дирекциї 
доменів і лісів. З  днем 1. липня с. р. перенесе 
ся та дирекция до нового льокалю. — В Печи- 
хвостах, жовківского повіта, згоріло 6 селянь- 
ских загород вартости 8.400 К. — 3 північної 
частини кіцманьского повіту на Буковині, який 
числив досй 94.633 душ населеня, повстане з 
днем 1. жовтня с. р. новий повіт з осідком ста
роства в Заставні.

— З львівскої архіепархії Завідателями паро- 
хій іменовані оо.: Мих. Стрільбицкий в Суходолі, 
Павло Чехут в Клещівній і Евст. Яримович н 
Яки.мовичах. — Сотрудництва дістали оо.: Мих»
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Власенко в Добростанах, Іван Слободян в Бур
штині і Ал. Яримович при церкві св. Петра і 
Павла у Львові. — На конкурс з речинцем до 
13. мая виставлені парохії: Хащоване, Лукавиця 
нижна, Сморже, Стінка, Якимів, Плїсняни, Сухо
діл коло Перегиньска, Голинь, Лани, Рівнів і 
Клешівна. — Канонічну інституцию на Кропив
ник дістав о. Корнило Дудикевич. Правительство 
продовжило на один рік дотаЦию для приватно
го сотрудника в Боратинї.

Всячина
— З житя дневникаря. В Льондонї помер пе

ред тижнем журналіст І. А. Ошеа, родом з Ір
ландці. Ошеа був типовим дневникаром. що не 
одно пережив і не з одної печі хліб їв. В моло
дім віці яко воепний справоздавець був при об 
лозі Анкони з папским війском. Опісля був до- 
писувателем з Парижа одного з американьскнх 
дневників. В 1870. р. перебув облогу Мецу яко 
коресподент ЗіаигіагсІ а. Там підозрівали, що він 
є шпіоном і Ошеа мав піти на розстріляне, але 
урятував єго від смерти один з ґенералів, Зару
чивши єго невинність. Опісля пережив Ошеа 
тяжкі часи облоги Парижа яко дописуватель 
Зіапйагіі-а. Коли тоді випущений з Парижа ба- 
льон найдено на каналі Ляманш, а в лодцї ба
лкона лист Ошеи до йіапйагй-а, думано, що то 
він сам їхав тим балконом і втопив ся в мори. 
Тимчасом Ошеа жив в Парижи і зберав образки 
з сеї історичної облоги, які пізнїйше оголосив 
друком. В часі повстаня карлїстів в Іспанії в 
1875, р. перебував там Ошеа яко коресподенг 
висше названої ґазети. В Льондонї знали покій
ного не лише яко талановитого дневникаря, але 
і яко забавного товариша.

Посмертні оповістки.
— 0. Олекса-'дер Базилевич, завідатель парохії 

в Саджавцї коло Д-лятина, упокоїв ся дня 17. 
марця н 50. році житя а в 20. р. сьвященьства. 
В. е. п.!

— 0. Онисим Юзичиньский, парох в Вибудові 
бережаньского деканата, упокоїв ся дня 17. с. м 
по тяжкій операциї в шпитали в Бережанах, 
39. році житя а в 14. році сьвященьства. В. е. п,

— У Львові померла Мария з Буфалів В и 
с л о у х о в а ,  жінка редактора Киг^ег-а Іиоигук-ого, 
а в Ярославі директор тамошної ґімназиї ІІосиф 
В у й ц і к. —

Телеграми
з дня 22. марця.

Будапешт. Вчера но полудни був президент
кабінету ґр. Тісл на довшій приватній авдиєнци 
у цісаря.

Відень. Президент кабінету бар. Ґавч пере 
студив інфлюенцу і дістав запяленя уха. через 
що буде мусів з тиждень полежати в ліжку.

Будапешт. Пересиленє дійшло до найвис- 
шого напружена. В мешканю Кошута відбулося 
засїдане провідників оиозицийних сторонництв, 
на якім ухвалено резолюцию отсего змісту: 
огляду, що Корона не хоче згодити ся на ніякі 
уступки у війсковій справі, більшість остане 
дальше в опозициї і всіма средствами обструк 
циї буде поборювати кождий кабінет, котрий 
прийде до керми, а не поставить у своїй про
грамі заведеня в угорскій армії угорскої ко
манди.

Завтра або позавтра має бути іменований 
новий кабінет переходовий, котрий сейчас роз- 
вяже сонм і зарядить нові вибори.

Лодь. Вчера вечером якийсь мущияа стрі 
лив до комісари поліцаї Мозґунова і тяжко ра
нив єго трема кулями. Напасника не спіймано.

Варшава. На ул. Вольскій кинено вчера 
бомбу, яка тяжко ранила 4 вояків, 2 жандармів 
і кілька инших осіб. Виновники утїкли.

Петербург. В добре поінформованих кругах 
голоеять, що мінїстер внутрішних справ, Булиґін, 
має видати відозву до суспільности, в якій за 
явить, що ніякі реформи не війдуть в житє, по
ки не настане в державі спокій, бслнж розрухи 
по селах і містах не устануть, то конституций- 
ний рескрипт царя з дня 18. лютого втратить 
значінє.

Зїїутки Я 
і паперцї ,1можна набувати в „Со- 

кільскім Базарі44 у Львові 
та у всіх торговлях в краю.

С о їо з з е и т  
в п а с а ж и Г е р м а н ів

при ул. Соняшній у Львові.
в і д  1. д о  16. м а р ц я  19 05.

1) Орхестра. 2) Реклямоґра®. 3) Пан Бонї- 
Фатий, шутка в 1 акті В. Гапацкого (сина). 4) 
Бои сіє Агпоісі, міжнародна співачка. 5) Реггу еі 
Севагу. незрівнані продукциї на потрійнім дручку 
6) ЗішісеІ. майстер на мандоліні. (Павза). 7) Ор
хестра. 8) Рісагсіу еі Ж іІІіат в ориґінальнім акті. 
9) Ш іап Оепіз, ексцентрична субретка. 10) Іеап 
Раиі, надзвичайний комік. 1.1) ЗІеісІІег, знамени
тий чнревобесїдник. 12) 6 зьвізд щастя, ан
самбль зі співами і танцями.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечеро.м, Що ііятіїицї НІдЬІдїа пред
ставлене. Білети вчаснійше можна набути в 
конторі Пльона при ул. Кароля Лгодвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
каварнї.

Важне на великий піст.
В товаристві св. Ап. Павла можна купити отсї 
книжки: Д у х о в н а  л і к а р н я .  Ціна 20 с. — 
Хоіцу, о ч и с т и  ся! Ціна 20 с. — Н а у к а  о 
Н ай св . М. Е в х  а р и  с т ій .  ІД. 20 с — Оставите 
д ітей  приходити ко м ні. Ц, 20 с. — Слава Не
порочної Діви. Ц. 20 с.—Бог< словскій Вістникч., 
річник 1900 і 1901 по 2 К 40 с- і перший ви

пуск з р. 1903 по ЗО с.
Адресувати: о Е. Гузар. ул. Длуґоша 17. 

Також можна сі книжки дістати в книгарни 
ім. Шевченка ул. Трибунальска 1. (1 -Ю ).

Розклад поїздів зелїзничмх обовязуючий від І. мая 1904.

(Приїзд і від'їзд поданий після середно-еьропейского часу).

ГОД.І Приходять '0  Львова (головний двопець)
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з Кракова, Берлина, Відня, Праги Хпрова 
8 Іцкан, Чорткова. Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/»—^/и вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе 
('/в —* * 3 * * * * 87» вкл )

з Гави рускої, Сокаля 
з Підполочиск. Здоси, Київа, Бродів 
з Лавочного. П-ш/у, Хирова, Борислава, Калуша 
з Самбора, Хгрооа
з Станнслаи пя Жидачева, Потутор 
з Явор .ва
з Кракова, ’ііідяя, Берлина, Варшави, Праги, 

Закопаного через Краків. Мезеляборча,Пешту
з Стрия, Воїн .слава 
8 Ряшева, Ліобачева
з Коломиї, Жидачева. Потутор, Керезмезе 
з Лавочного. Калуша, Хирова, Борислава 
посл. з Кракова, Берлина. Відня, Праги, Н 

ча, Римановя, Івонича, Сянока, Хирова 
посп. з Іцкан, Чорткова, Калуша Залїщик, 

мани, Новоселиці (через Ж учку, Вижнипї 
посп. з Підволочись-. Одеси. К и їн а. Бродів, Гри- 

малова, Гусятина. Коинчинепь, Козови 
з Стрия, Х ирова,їухлї(1ь/ ,—3"/в),С«олього(’/» — ’"/,) 
з Яворова
з Сокаля, Бе.ізпя, Ліобачева 

з Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів, Гримало-
вй, Потутор, Знлїщі'К, Гусятина, Івани пу
стого, Скали, Коїнічпііцїв

з Кракова. Бер.п і я. Відня. П, аги, Осьвеицїма 
з Іцкан, Жпдачока, Новоселиці' і Сунави
посп. з Кракова, Бідія. Берлина. Краги, Івонича
8 Іцкан, Букарешту, Чорт >ова. ГІотугор, (Жидаф

чева —3<>/в) Гу< нтина. Ііерезме е, Калуша,
з Кракова. Відня, Берлина. Процлава, Варшави,

Праги, Осьвкнцїма, Хирова 
з Самбора. Хирова, Сим кп, Ясла 
в Підволочись-, Киїна. Одеси. Бродів, Коиичи-

неиь, Залїщик, Сі али, Івана пустого. Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Хирова, К луша. Борислава, 
посп. з Іиьан, Яс, Царгорода. Жидачева, Залїщик 
посп. з Кракова, Берлина, Варшави. Відня, Праги 
з Тернополя, Бірок великих, !'ріімалова

ьа двсрсць „Підзаиче- 
з Підволочися, Одеси. Кнїн.'і і Б одів 
г.осп. з Підволочись-, Київа, Одеси, Бродів,

Грималова, І угати, а. Копичинець, Чорткова 
з Відкол ч.іск. Кяїг.а. Одеси, Бродів, Коїшчн- 

нець. Залїщик, ІІоіуто . Івані пустого, Скали,
Гусятина, Вродім. 1’ріімалопа 

з Підволочнск, Київа, Одеси, Брод в, Копи чи
нень. Залїщик, Івана пустого. Скали. Гусятина 

з Тернополя, Б рок келпьих, Грималова
п о ї з д и

Приходять на головний двореиь:
і Б р у  х о в п ч  612, 7’50^рапо, 11 і і перед полуд. 300 .430  до Б р у х о в и ч  548 рано, 9 30 і 1050 иередіп.тудн . 105. 

і 5-І 3 пополуднії. 7 51 (  З лії вечером. (до 11/9 вкл.) : З-‘5 і 505 попол., 7 05 і 8 01 «еч. від8 5до іі/9  цкл.)
з Я н о в а  820 рано, Г16. 14 л попол., 9 25 вечером (від; І Г10 в ночн (іцо неділі).. . . .  - . ____-  ... — недїлї)

І/о до ЗО/ 1 вкл.), 10' 0 вечеро.м (під 15,'5 до -4 > вкл. Ідо Я н о в а  б- 0 рано. 915 нередпол , (від 1/ > до  3 0 / і вкл.) 
в неділі і сьвята . І Г35 попол. (від 1 5 до 31/8 в неділі і сьвята), 318

зі Ш ир ця 9-оа вечер (1 о до 11/9 вкл. в неділі і сьвята). І попол (від 1.5 до 30,9 вкл) і 518 пополудня,
з Л ю б ін я  вел. 1135 вечером (від 155 до 11/9 вкл. що ' до ІЦ и р ц я  1-15 ночол. івід Підо 1Г9 вкл в неділі і сьвята). 

неділі і сьвята. ! д„ Л ю б ін я  вел. 215 ьоіюл.ііл. одо 11/9 вкл. в нед. і сьвят.)
ЗАМІТКА: Час середно-екронеііскнн ріткннть сн від часу львінского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
евронеиского - 12. год б мін часу львінского -— Нічні години під б печер до 3 53 рано Обведено рамками. — 
В місті продав білети зниканні аґенинн часоїпісиїї Й. Ст. Соколонского насал: Гакс.маїїа 9. від 7. рано до 8. вече
ром. — оюро інформацнине ц. к. аелізниць державних іул. Красїцкпх ч. л.і уділяє пояснень в справах зе.чїз їй 
■ніх, продає білети всякого рода 1 розклади їзди, в годинах урядових в д 8. рано до 3. іюполудни. а в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в полуднє.

Всілякі

К У П О Н И
І

Бильосовані

цінні папері

виплачує без потрученя 
провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
[іпотечного.

Парохія дуже добра,
під кождим взглядом вигідна і супокійна з при
чин родинних до заміни. —  Зголошеня устні або 

письм нні до Адміністрациї ..Руслана“ .
(4 -6 )

|о год.! Відходять зі Львова (головний дворець)

6-20

6-30

645
6-50
8 25

8- Зд
9- Ю
9 25

10-Зд
1045
10-50

1-65

245

255

305

330 
3-Ю 
548 
5 55
б 20
640
705
9-00

10- 05 
(012 
10 55 
11.00

11- 05 
11-10
1245

2-ої
410

6 13
10 5?
2 09

9 ' І  
1Г21

до Іцкан, Яс, Букарешту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від ’«/,), Сучавп

Де Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Кошічп- 
нець, Гусятина, Чорткова

до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
до Яворова
посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги. .'По

бачена, Самбора, Закопаного
до Кр нова, Відня. Праги, Ясла, Осьвеицїма 
до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова. 
до ('амбора, Хирова
до Тернополя, Потутор
до Черновець, Делятина. За їщнк. Новоселиці
до Белвця, Сокаля, ЛюбХчена
посп. до Підволочись-. Киїна, Одеси. роді

Копичинець, Чорткова. Залїщик. Гусити .а 
посп. Іцкан, Яс. Букарешту, Потугор, Ка.іуіііа.

Жидачева, Чор ікона, Вижницї, Керезмезе 
посп. до Кракова, Відня. Берлина. Праги. Зако

паного
до Стрия, Хирова, Борислава, Іух.п від в , -  ' „ 

Ходорона Ка іущ»вкл.),Сколього (’/»—-1и/і, вкл
до Ряшева, Любачева, Хирова. 
до Самбора, Хирі ва 
до Яворова
до Коломиї, Жидачева
до Кракова, Відня. Беолнна, Варшави. Праги. 

Карльсбаду, Хпрова, П і ніту-. II. С.-ілча,
до Лавочного, Пешту. ХироНа, Борислава, К алуш а 
до Гави'рускої, Сокаля 
до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля ' вкл ,, Хирова, II. Запри 
до Іцкан, Чорткова. За іїщик, Д-.,ятпна. Суч и, і 
до Кракова Відня. Приплаті. Праги 
до Підволочися, Бродім. Копичинець. І рнМалова

Іваня пуст., Скали, Гусятина, ІІотуюр 
до Стрия
до Гави рускої, Ліобачева (що неділі)
посп. до Кракова, Відня. Берлина, Варшави. Пра

ги, Закопаного, II Санча
ПОСЛ. до Іцкан, с, Суккрешту. Чортчова, Ке- 

резмезе (від ’/л Сучавн, Кіцмша
до Кракова, Бідна, Броц ана, Ііерлнна. Праги. 

Пешту, Самбора. нвоьа. Оеьяеицїма
з дсірця ..Підзамче"

до Підволочнск, Бродів, Кцїва. Одеси, Копи
чинець, Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потутор
ПОСП. Піднолочлск, Бродів, Київа. Одеси. Копнчо- 

нець, Гусятина, Грималова, Скапі.Івана пуст
до Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів
до Підволочнск. Брод в. Копичинець. Залїщпк. 

Іваня пустого, Скали. Гусятина, Грималова.
Л Ь О К А Л Ь Н І .

Відходять з головного двірця:

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский. З  друкарні В, А. Шийковского.


